



藝藝人大玩滑梯。



右起：陳庭欣、朱晨麗、龔嘉欣、譚凱琪、陳凱琳、沈卓盈與呂珊感情要好。

稱沒靠續約換女配角獎

# 朱晨麗 本撐林淑敏 自問未夠班

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃浩然、朱晨麗(朱朱)、龔嘉欣、陳凱琳(Grace)、陳庭欣(Toby)、劉江及徐榮等,昨日到中環出席TVB《平安谷之詭傳傳說》之「烈女當自強」宣傳活動。日前在台慶頒獎禮冷奪得「最佳女配角」獎的朱晨麗,否認續約換獎,但她也坦言得獎都好驚喜,自問論資格、論輩分她都未去到那個level。

藝人在台上玩完遊戲後,再到攤位玩捉公仔,最後又去玩滑梯,其中穿着短褲的嘉欣和Toby更險些走光。

朱晨麗日前在台慶頒獎禮冷奪得「最佳女配角」獎項,令不少人感到意外,更有指她是靠續約換獎,對此,朱朱就否認,澄清這只是傳聞,自己還有好耐合約。對於得獎她都好驚喜:「自己都有諗過會得獎,所以當時腦海一片空白,自問論資格、論輩分我未去到那個level,好好好戲之人,但我歡迎大家提出我有咩不足,我都想快啲進步。」她又透露自己都是投票給Mandy(林淑敏),因大家都是教會弟兄姊妹,經常會發短訊鼓勵對方,大家都好支持好撐對方。提到宣佈她得獎前,其緋聞男友何廣沛公開表示若她未能得獎,就會將獎項

送予她?朱朱坦言感到好Sweet,又笑指對方還欠她幾餐飯,要睇他何時才肯表態。

## 陳凱琳否認與嘉穎同居

陳凱琳(Grace)與男友鄭嘉穎日前被拍到凌晨逛超市買日用品,之後急急腳返屋企,對有不少網民都猜她是買「安全用品」,她即狂笑否認,表示是買零食上男友屋企睇戲。對於有指她與男友同居?Grace就連聲否認:「唔係,唔係,佢好有風度,每次都會送我返屋企。」提到與她同是「少婦聯盟」成員的龔嘉欣,大呼情人節慘被她們賣,Grace即笑指自己男性朋友少,難為姊妹介紹男友,而男友識的男性朋友都是馬國明同林子善那些,個個都名草有主,而且嘉欣也沒有約她。說到嘉穎都約了

她,問到是否又與男友去旅行?她表示應該不會了,因他們都要開工,應會留港度過。

龔嘉欣自爆日前與好友江嘉敏同遊嘉年華,獲陌生男士幫手捉公仔。談到有指江嘉敏拍新劇《兄弟》時姣癡「人夫」王浩信,嘉欣表示相信不會,對方拍劇連睡覺時間都沒有,應該都沒時間拍拖,又力撐對方不會做小三介入別人婚姻。情人節將至,嘉欣大呼好慘,又指「少婦聯盟」其中有三位成員都有另一半,相信她們不准她做「電燈膽」,所以公開歡迎大家情人節約會她。她謂連爸爸都看不過眼,要介紹朋友的兒子給她,但她不想那麼快就相睇。



朱晨麗直言得獎令她都好驚喜。



徐榮指導陳凱琳捉公仔。

## 吳浩康想代表香港打泰拳

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳浩康(Deep)、雨僑、張建聲及陳嘉莉等,昨日到旺角出席健身中心開幕活動剪綵儀式,大會在剪綵儀式前安排了韓國健美先生及其教練團隊即場脫去上衣大騷肌肉,吸引不少途人圍觀。

吳浩康對於現場的健美先生大騷肌肉,他笑說:「每邊有三幾斤肉都有資格,我得返兩兩肉。」一向愛打泰拳的他,透露有意在四十歲前能代表中國香港參加泰拳比賽,現時每星期會操練三、四次,又會每日跑步。問到參加泰拳,女友可會擔心?他笑

說:「身體皮膚受諸父母,做咗老婆先佢交代。」

張建聲入行以來經常因為拍戲而要增肥減肥,而他也沒有偷懶,因新年後就會拍攝《反黑2》,說到他之前拍戲拍到心理出現問題?他笑說:「我心理一向都唔得,多啲同朋友吹吓水就得,我做嘢時癡癡的,但handle到,呢啲係演員必經階段。(可怕女友擔心?)」好少同佢講公事,免得佢擔心太多。」

## 雨僑笑男友肌肉連成一嚮

穿上運動服現身的雨僑,被問到為何不脫去外套騷身材?她表示因在街上很凍,所以不用了。對於現場有健美先生騷肌,她表示知道有很多男士都鍾意操到很大隻要有六嘞腹肌,但她指男友太大隻反而會好驚:「驚好似會吞嚙我,好大力啱,但一般作觀賞用途睇男友有啲肌肉係好啱。」問到其男友羅力威有幾多嘞腹肌?她大爆男友有一嘞腹肌:「男友啲肌肉連成一嚮,比較瘦,佢都會跑步,反而操肌就有,我唔會要求伴侶好多肌肉,反而自己真係要操,因為男友鍾意我肥肥地,試過早幾年好肥,自此覺得唔可以,因潛意識會越嚙愈肥,所以要操少。」



右起：吳浩康、雨僑、陳嘉莉及張建聲任剪綵嘉賓。



周秀娜休假放鬆反現病痛

香港文匯報訊(記者 李慶全)周秀娜前晚出席新車發佈會,她表示自己是個安全駕駛者,酒後從不駕車,她指本身酒量淺,向來也少喝酒,加上飲完酒容易引致敏感,之前就試過敏感有段時間不敢出來見人,她說:「敏感最嚴重時會全身發癢至難以入睡,要不斷地抓,以致流血,到晨早起來發覺自己似被人打了一身。」

娜姐表示看過醫生,說她可能是壓力大和太緊張引起的,不過她自覺從不會緊張,反而是每次放假放鬆後,小病痛就出來了,她估計是之前搬屋轉換了新環境,但現在都康復過來,不用吃藥和將自己包到實。

談到今個農曆新年,娜姐會偕家人去北海道滑雪,全程由她包起,她指其實每年如是,只是去年訂好機票和酒店,才知要為電影做宣傳未能成行,只能看着舉家去玩,自己留港工作好掃興。



16位候選佳麗昨日首次見傳媒。

伍殷嬋(中)獲抽中試戴后冠。

## 雷莊兒選華姐狀態更好

### 「翻版鍾嘉欣」望破魔咒

香港文匯報訊(記者 吳文釗)16位應屆《2018國際中華小姐競選》候選佳麗昨日首次見傳媒,眾佳麗穿上同款貼身裙亮相天橋,之後各自作自我介紹。比較標青的佳麗有來自溫哥華的16號伍殷嬋、10號紐約佳麗李思佳,3號香港代表雷莊兒狀態更比選港姐時更好。

雷莊兒透露為備戰減了十多磅,由選港姐時的120多磅減至現在114磅,主要靠做運動和學泳來減磅。她大讚其他佳麗身材高大,而且很快就熟絡起來。問到有沒有信心再得獎,她說:「希望得到冠軍為港爭光,有選港姐經驗今次就較輕鬆。」

自言是柯德莉夏萍粉絲的李思佳,在化妝技巧上也參考偶像的打扮,為應付選美她一年前已開始做健身,對得獎也很有信心,最重要是表現到自已最好的一面。

現場獲抽中試戴后冠的伍殷嬋,笑言有聽過試戴後沒獎的魔咒,希望可以打破魔咒奪獎而回,不少朋友讚她外貌像鍾嘉欣,她也以嘉欣為目標進發。

來自夏威夷的2號楊頌晶身屬「巨無霸」級,身高5呎11吋的她體重有148磅,她表示因身高才成為最重的佳麗,最重要是健康所以未必會減肥,因她平時只愛睡覺不是運動愛好者,更有朋友讚她似王祖賢,希望對方不會介意。

7號來自馬尼拉的吳雪蓮強項是表現內在,因為外表的美貌最終也會老去,只有內在才不受時間洗掉,而且她抵港首日已被人讚似胡杏兒,希望有助她在選美時突圍而出。



左起：雷莊兒、李思佳和伍殷嬋最受注目。

## 克勤獲廣州歌迷冒雨支持

香港文匯報訊 李克勤日前率領英皇歌手泳兒同洪卓立,到廣州出席《2017粵語好聲音》音樂盛典,由於是最後一集,因此盛典開始前,大會特別安排歌手們走紅地毯入場,雖然當晚下着雨,不過粉絲們依然企滿紅地毯兩邊支持偶像。

當晚克勤唱出他橫掃各大頒獎禮的年度之歌《失魂記》,以及經典金曲《月半小夜曲》,現場觀眾立即起



克勤唱出經典歌《月半小夜曲》。優秀歌曲獎,而當晚節目收視更成為廣東全省同時段綜藝節目第一名!

## 指「山頭文化」好平常 宣萱短訊賀唐詩詠

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日前缺席無綫頒獎禮的宣萱,昨日一身紅衣打扮為零食店擔任剪綵嘉賓,她表示頒獎禮當日有工作在身,但事後也有觀看重播並短訊恭賀唐詩詠做視后。雖然外界一直認為她才是視后,宣萱稱每人都有自己的支持者,而且詩詠事前對得獎信心不大,她一直有鼓勵對方,並笑稱至少是大家同劇的《不懂撒嬌的女人》得獎。

有傳因得獎者以約換獎才有爆冷賽果,宣萱笑稱傳聞每年都有,她當年做視后也被傳過。對於汪明荃希望公司內部減少「山頭文化」,宣萱稱每間公司都有這種文化,十分平常,誰說:「最重要是人夾人,埋堆不是為了擦鞋,因為真的是投契,當年我都被列入梁家樹堆,但他曉我很多事,會因工作需要安排合適的角色,正如我想做好角多年,他都不肯讓給我做。」對於有網友要求公開票數以示公平,宣萱稱每間公司都有自己的規矩,而且觀眾投票也不是佔100%,始終做演員是被動的。

宣萱稱《不懂撒嬌的女人》已播出多時。但現在仍然有人叫她做Mall姐已經很開心,證明大家仍喜愛她的角色。問到今年會否與無綫合作拍劇,宣萱稱只要有合適的劇本就會拍。盛傳開拍的《使徒行者3》,宣萱就表示要視乎對手,因她的拍檔陳豪在劇中已死去,她也不可能與馬國明飾演一對。她笑道:「我都有借大家支筆話想要Chilam(張智霖)



宣萱

或者古仔(古天樂),不過《使徒3》今年應該拍不成,可能要等到2019年。」